



# 加沙地带最大医院燃料耗尽，停止运转 保温箱里40多名婴儿面临死亡威胁



人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯街头用柴火做饭

人们在排队打水

自10日晚开始，以色列国防军与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)及其他巴方武装人员在加沙地带最大医院希法医院附近交火。巴方消息称，以方行动导致包括婴儿在内的人员伤亡。阿拉伯-伊斯兰国家领导人11日在沙特阿拉伯召开峰会时强调，加沙需要的不是几小时的短暂停火，而是永久停火。

## 燃料耗尽加沙最大医院停止运转

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉11日说，加沙地带最大医院希法医院燃料耗尽，当天停止运转，许多婴儿面临生命危险。

以色列地面部队与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员10日深夜至11日凌晨在希法医院一带交火。齐德拉在电话中告诉路透社记者，由于燃料耗尽，发电机无法工作，希法医院“彻底失去电力供应”，一名新生儿死在保温箱中。他说，这家医院的保温箱里有45名婴儿。

另据位于约旦河西岸的巴勒斯坦卫生部发布的消息，一名早产儿11日上午在希法医院死亡，医院中其他将近40名早产儿也“随时面临死亡威胁”。希法医院负责人

穆罕默德·阿布·萨米亚告诉法新社记者，医院的发电机在交火中被击中，电力已中断数小时。“我们接到求救电话，空袭和炮击使数十人死亡、数百人受伤，但救护车因为炮火而无法出动。”

穆罕默德·里哈尼腿部受伤，困在希法医院内。他告诉法新社记者，“情况比任何人想象的都要糟糕。我们被困在希法医院内，以军把医院内大部分建筑作为打击目标。人们正在死去，在街上被撕成碎片，而我们无法去寻找他们，在城里四处走动异常危险。”

希法医院资深外科医生艾哈迈德·穆哈拉拉蒂11日告诉路透社记者，轰炸已持续超过24小时，医院内大部分人员已经撤离避难，但仍有大约500名患者无法离开，这里“完全就是战区”。“以军狙击手在希法医院周围不时朝医院方向开枪，阻碍人员撤离。”

哈马斯11日晚发表声明，呼吁红十字国际委员会等国际组织保护位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院，避免出现“灾难性”局面。

世界卫生组织总干事谭德塞12日发表声明，称世卫组织与加沙希法医院失去联系，对此“深感担忧和恐惧”。

对于巴勒斯坦的指责，以色列国防部下设的政府领土活动协调处加沙事务负责人摩西·泰特罗11日晚称，以军没有对希法医院进行围困，平民离开医院的通道是畅通的，以军计划12日帮助希法医院内的婴儿转移。

## 特别峰会要求打破对加沙的围困

目前，哈马斯已经失去对加沙北部的控制，以方增加了暂时停火地点的数量，以便加沙民众向南转移。以色列军方称，过去3天的暂时停火让至少15万人从加沙北部向南撤离。美国总统约瑟夫·拜登9日说，以色列同意在加沙地带北部每天暂停军事行动4小时，以允许平民撤离和援助物资运入。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安11日说，加沙需要的不是几小时的暂时停火，而是永久停火。埃尔多安当天在沙特首都利雅得参加阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会。与会的有沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼、首次访问沙特的伊朗总统赛义德·易卜拉欣·莱希、卡塔尔埃米尔谢赫塔米姆·本·哈马德·阿勒萨尼、叙利亚总统巴沙尔·阿萨德和巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯等。特别峰会要求打破对加沙地带的围困并立即向该地运送包括燃料在内的人道救援物资。与会各方在当天峰会闭幕时发表声明，呼吁国际刑事法庭调查以色列在加沙地带的违法行为，谴责以色列强迫巴勒斯坦人迁移的企图，要求联合国安理会通过有约束力的决议以制止以色列对加沙地带的攻击。声明还呼吁禁止化学武器组织调查“以色列在加沙地带使用违禁武器”的情况，并要求所有国家停止向以色列出口武器弹药。 据新华社

2024年开始订阅  
全年定价：360元 周一至周五周六出版

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位



发行热线：63735555  
招商热线：67826122  
邮发代号：77-13

重庆晨报，你的新闻早餐。  
拿得起放不下  
独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 杭州亚运会闭幕  
川渝一家亲 数字货币  
人工智能医疗 双节重庆

